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Dvě významné události našeho města máme za sebou. Jednou bylo slavnostní uvedení nové knihy 
Mohelnice v zrcadle dějin. A druhou bylo udělení ocenění města Mohelnice Stříbrný jehlan 2021. A třetí na 
vás čeká právě v tomto zpravodaji. Uhádnete, co jsme pro vás změnili? Ano, je to celostránkové barevné 
provedení. Doufáme, že se vám bude líbit. A že si právě díky barvě mnohem víc užijete fotogalerii ze 
zmíněných akcí.  

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma

Více na straně 3 Více na stranách 4-5

4-53 Fotogalerie z uvedení 
nové knihy o Mohelnici

Fotogalerie
Stříbrný Jehlan 2021
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UPLATNĚTE VAŠE 
          BENEFITY U NÁS

UPOZORNĚNÍ
Upozorňujeme občany, že termín splatnosti místního poplatku 
za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 

využívání a odstraňování komunálních odpadů, který je 
stanoven obecně závaznou vyhláškou města Mohelnice 

č. 8/2019 na 30. září 2021, již uplynul. 

Z tohoto důvodu od měsíce října zasíláme vyrozumění 
o nedoplatku těm, kteří poplatek za komunální odpad 
neuhradili. Připomínáme tak občanům, kteří doposud 

neuhradili místní poplatek, aby splnili svoji poplatkovou 
povinnost a v případě nesrovnalostí kontaktovali fi nanční 

oddělení Městského úřadu v Mohelnici, Ing. Iveta Koukalová, 
tel. 583 452 146. 

Mezi poplatníky patří i fyzická osoba, která má ve vlastnictví 
stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, 

ve kterých není přihlášena žádná fyzická osoba. Zároveň 
žádáme všechny občany, kteří jsou hlášeni k trvalému pobytu 

na adrese U Brány 916/2, Mohelnice a nevyzvedávají si 
korespondenci, aby nahlásili své kontaktní údaje na podatelně 

nebo přímo na fi nančním oddělení. Děkujeme.

Ekonomický odbor, Ing. Veronika Dobiášová

MOHELNÍČEK
 (info@mohelnicek.cz; 773 573 230)

VODA TO JE VĚDA 
13. 11. 2021 8:30-13:00 hod.

interaktivní badatelské dopoledne 
s Veselou vědou

KVÁSKOVÉ VÁNOCE: vánočka - cukroví - veka - 
majonéza - pomazánky - krekry

21. 11. 2021 9:30–12:30 hod.
 už tradiční kurz pečení a vaření z kvásku s Janou Berkovou - 

www.kvaskovakucharka.cz.
Program a přihlášení na kvaskovakucharka@seznam.cz.

FOTKY JAKO DÁREK I SOBĚ PRO DOBRÝ POCIT
21. 11. 2021 od 14 hod.

přijďte s rodinou či sami nafotit portréty či glamour, na fotky 
do kapsy i na obraz. Zkušená fotografka Jana Berková - www.

fotoatelierpromen.cz vám zhotoví jen ty nejhezčí fotografi e. 
Pohlednicové a průkazové vám vytiskne na počkání.  
Info na atelierpromen@seznam.cz. Jen na objednání.

OHLÉDNUTÍ ZA KULTUROU V MOHELNICI
Po covidovém období, kdy se nemohly pořádat téměř žádné kulturní akce, jsme se s velkou chutí pustili do zajišťování tradičního 
Mohelnického kulturního léta. Chtěli jsme organizaci pojmout trochu odlišněji než v minulých letech a domníváme se, že se nám to 
podařilo. Snažili jsme se navázat spolupráci s ostatními subjekty, které organizují kulturní akce a tím posílit rozmanitost kulturního 
dění v Mohelnici. Podpořili jsme hudební večery na Olomoucké ulici, které si svojí atmosférou získávají stále více návštěvníků. Tomu 
výrazně napomáhá neotřelá dramaturgie ve výběru vystupujících. Uspořádali jsme také zcela novou akci FolkFest městu a Mohelnický 
podvečer a podpořili jsme také akci Haló Mohelnice, která se konala v areálu za bazénem. 

Na Kostelním náměstí se konal další ročník Mohelnického koktejlu, který se těšil velkému zájmu diváků. Navázali jsme také velice 
úzkou spolupráci s paní Vlastou Jiráskovou (Spolek ručních řemesel) a společně se nám podařilo připravit několik nedělních odpolední, 
která přinesla rozmanitá představení pro všechny generace, od zábavného odpoledne pro děti přes vystoupení mohelnických 
hudebních skupin, jako třeba vystoupení dechové hudby Mohelanka. Zkrátka jsme se snažili vyhovět všem věkovým skupinám. 
Z těchto akcí bych chtěl vyzdvihnout především uskutečnění divadla pod širým nebem, které se setkalo s obrovským ohlasem. 
Všechna vystoupení, která se konala na Kostelním náměstí, hodnotím jako velmi zdařilá. Do budoucna bychom proto chtěli většinu 
nebo téměř všechny akce MKL (včetně letního kina) přesunout právě na Kostelní náměstí. Jak učinkující, tak návštěvníci si velice 
pochvalovali neopakovatelnou atmosféru, kterou toto místo poskytuje.

V současné době řešíme, společně s vedením města, zlepšení technických podmínek pro vystupující a zajištění většího komfortu pro 
návštěvníky, a to tak, abychom byli schopni poskytnout návštěvníkům občerstvení na vyšší úrovni. 
Samostatnou kapitolou byly Brusovy hudební slavnosti. Naším cílem je, aby se staly stěžejní akcí města Mohelnice. Domnívám 
se, že jsme k tomu učinili první krok. Za celé odpoledne akci navštívilo téměř 2000 diváků platících symbolické vstupné. V oblasti 
občerstvení jsme se snažili dosáhnout co nejvyšší rozmanitosti a také vystoupení jsme se snažili pojmout jako akci pro všechny. Své 
si na slavnostech našly i děti. K vidění toho bylo mnoho – od mohelnických kapel přes vystoupení pro děti a něco pro pamětníky až po 
„rockový nářez“. Věřím, že jsme se trefi li do vkusu všech generací. 

Pro kulturu není v současnosti lehké období, ale snad všechny restrikce brzy pominou a MKSC se těší na další akce, které bude 
občanům Mohelnice nabízet.
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Slavnostní atmosféru hudbou podkreslil Felix Slováček.O podpis autora knihy Martina Vaňourka byl velký zájem.

Slavnostní uvedení knihy 
Mohelnice v zrcadle dějin

„Děkuji autorovi knihy Martinovi Vaňourkovi za 
odvedenou práci a věřím, že se dočkáme i třetího 
dílu knihy o naší Mohelnici," těmito slovy zahájil 
slavnostní uvedení knihy starosta města Pavel Kuba. 

Samotný autor poděkoval několika zdrojům zveřejněných materiálů, 
ale i lidem, kteří s knihou pomohli. V tomto duchu tedy malé 
zamyšlení. Bez materiálů od nás všech „Mohelničáků“ ani žádný 
třetí díl vzniknout nemůže! Nenechávejte fotky, zajímavé historické 
dokumenty apod. v šuplících. Tam upadnou v zapomnění a nikomu 
dalšímu radost neudělají. V knize Mohelnice v zrcadle dějin se 
podařilo zpracovat 367 stran zajímavých fotografi í s vysvětlujícími 
popiskami. 

Kniha stojí 499 Kč a zakoupit si ji můžete buď na podatelně 
Městského úřadu Mohelnice, nebo v infocentru mohelnického Domu 
kultury. Neváhejte a udělejte radost sobě nebo svým blízkým.

Knize požehnal hlavní kaplan Armády České republiky, 
plk. Mgr. Jaroslav Knichal.8 knih bylo věnováno jako poděkování za spolupráci na její tvorbě.

slavnostní uvedení knihy starosta města Pavel Kuba. 

Fotografi e pořídil Šimon Švub
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LAUREÁTI OCENĚNÍ STŘÍBRNÝ JEHLAN 2021

Oceněný Luděk Seryn
Pan Luděk Seryn je mohelnický hodinář a zlatník, který v současné 
době žije v Praze. Poslední roky se zabýval výrobou hodinek  
s unikátním strojkem, který je patentovaný a kde většinu z téměř 
300 součástek si sám navrhl a vyrobil. Tyto hodinky jsou technicky 
tak unikátní, že s nimi český hodinář sklízí úspěchy i za hranicemi 
ČR. Jako první Čech se stal hostem AHCI – Sdružení nezávislých 
hodinářů.
Na největším světovém  veletrhu hodinek Baselworld (Basilej) 
představil v březnu 2019 svůj technologicky velmi unikátní projekt 
„Karel Rotation“, nemající prozatím ani ve světovém měřítku dosud 
srovnání. Tímto projektem získal titul „candidate“ v tomto sdružení 
a zařadil se tak mezi světovou elitu. V současné době připravuje 
sériovou výrobu pod novým označením SERYN. Prioritou však 
zůstává výroba originálních hodinek pod značkou LS.

Oceněná Marcela Vlasáková
Paní  Marcela Vlasáková vystudovala Přírodovědeckou fakultu UP  
v Olomouci obor učitelství – matematika – deskriptivní geometrie 
a po ukončení studia se stala od 1. září 1983 členkou učitelského 
sboru Základní školy Mohelnice, Mlýnská 1. Od roku 1998 zastávala 
funkci zástupce ředitele školy a od roku 2000 byla její ředitelkou. 
Svoji dlouholetou praxi k 31. 7. 2021 na vlastní žádost ukončila. 
Paní ředitelka svou profesionalitou, odborností a lidským přístupem 
přispěla, společně se svým týmem a ve spolupráci  
s městem, k rozvoji nejen základní školy, ale i k rozvoji koncepce  
a úrovně školství. 
Uvádíme několik zajímavostí:vlastní ŠVP pro základní vzdělávání 
MLÝNEK, oslava 50. výročí otevření školy, zapojení do projektů, 
pořádání Burzy škol, rekonstrukce sportovního hřiště, tělocvičny  
a vývařovny, slavnostní otevření zelené střechy, reforma financování. 

Oceněná Vlasta Jirásková
Paní Vlasta Jirásková se celý život angažuje v oblasti kultury  
a umění. Byla dlouholetou vedoucí kulturního domu. 
Je zakladatelkou Spolku ručních řemesel, který v letošním roce 
oslaví 25 let od svého vzniku. Její ruční práce jako paličkování, 
krajkářství a patchwork jsou známé po celé republice. Její velkou 
snahou je, aby tato stará ruční řemesla nezanikla. Proto pořádá 
kurzy, přednášky a jiné vzdělávací akce pro dospělé, ale i pro děti 
(tvořivé dílny). Účastnila se několika světových výstav a vystavovala 
v mnoha výstavních síních v ČR. Její zásluhou je toto řemeslo 
stále živé a zároveň prezentuje město Mohelnici a celý mikroregion 
Mohelnicko.
Také je pořadatelkou tanečních soutěží a různých hudebních 
vystoupení, mj. Festival tanečního mládí.

Oceněný Josef Sládek
Pan  Josef Sládek dlouhá léta působil aktivně v mohelnickém 
fotbalovém klubu jako hráč, trenér a funkcionář. Výrazným 
způsobem se podílel na rozvoji tohoto sportu, zejména jako trenér 
mládežnických týmů, poté mužů. 
Stál u zrodu ženské kopané v Mohelnici, se kterou jako trenér 
dosáhl velkého úspěchu v podobě postupu do celostátní fotbalové 
ligy. Ženský tým vedl cca 20 let. 
Ve výboru fotbalového klubu se dlouhodobě věnoval záležitostem 
spojeným s provozem fotbalového stadionu a má velkou zásluhu na 
jeho  dnešní podobě. Byl rovněž odpovědný  za provozní záležitosti 
spojené s jeho chodem. Později se podílel na rekonstrukci stadionu, 
vybudování tréninkových ploch, hrací plochy s umělým povrchem  
a rozšíření tribuny pro návštěvníky.
Pro svoje úsilí o rozvoj kopané v Mohelnici tak umožnil velkému 
množství fotbalových nadšenců se tomuto sportu věnovat.
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Oceněný páter František Martinek 
cenu přebíral Mons. Mgr. Antonín Basler, pomocný biskup olomoucký

Oceněný Pavel Nenkovský 
z důvodu nemoci přebírala Marcela Nenkovská

Oceněný páter František Lízna 
cenu přebíral Prof. Pavel Ambros, Th.D.

Oceněný Pavel Nenkovský
Pan Pavel Nenkovský je známou osobností našeho města. Je 
spojen s country kapelou SMOLAŘI, kteří v roce 1973 založili 
hudební festival Mohelnický dostavník. Od roku 1993 již tento 
festival pořádá sám, až do roku 2019, kdy byl poslední 44. ročník. 
Od roku 1975 je nepřetržitě správcem mohelnického betlému. 
Betlém staví ve spolupráci s řezbářem Josefem Nedomlelem, na 
jehož práci navázal jeho syn František Nedomlel. Pavel Nenkovský 
je členem a místopředsedou Českého sdružení přátel betlémů. 
Toto sdružení je rovněž členem Světové betlemářské federace se 
sídlem v Římě. V roce 2019 mu byla udělena medaile svatého Jana 
Sarkandera od olomouckého arcibiskupa a metropolity Moravského 
Jana Graubnera. V roce 2021 převzal od ministra kultury ČR PhDr. 
Lubomíra Zaorálka děkovný dopis při příležitosti životního jubilea za 
nezastupitelný přínos, kterým rozvíjí neprofesionální fi lmové aktivity 
(MFP, Český lvíček, Česko–rakouské soutěžní amatérské fi  lmy) 
a rovněž za Mohelnický dostavník. Cenu Olomouckého kraje za 
výjimečný počin roku 2010 v oblasti profesionálního umění – hudba 
získal Mohelnický dostavník.

Oceněný František Lízna
Pan František Lízna se narodil v silně věřící rodině v Jevíčku. Už od 
útlého mládí byl zarytým antikomunistou a za protirežimní aktivity 
byl několikrát odsouzen a uvězněn, poprvé za zničení sovětské 
vlajky, dále za pokus o opuštění republiky, za šíření samizdatu a za 
tisk letáků o politických vězních. Pracoval  jako sociální pracovník 
na Velehradě, kde pocítil touhu vstoupit do Tovaryšstva Ježíšova. 
Po studiu teologie byl vysvěcen biskupem Františkem Tomáškem 
na kněze, avšak nedostal státní souhlas k vykonávání duchovní 
činnosti. Mezi pobyty ve vězení (dohromady strávené více než dva 
roky)  pracoval v sociálních a zdravotnických službách. Věnoval se 
coby první signatář disidentským aktivitám kolem Charty 77. 
V letech 1995-2004 působil jako vězeňský kaplan na Mírově a do 
své smrti byl farářem ve Vyšehorkách. Staral se o nemocné, Romy, 
bezdomovce i propuštěné vězně.
Byl známý také jako poutník, z jedné cesty se uzdravil z rakoviny. 
Byl autorem několika knih a překladů.
Je držitelem Řádu T. G. Masaryka za vynikající zásluhy o demokracii 
a lidská práva, Ceny Paměti národa atd.

Oceněný František Martinek
Pan František Martinek se narodil v Těšeticích na Olomoucku, 
kněžské svěcení obdržel v roce 1939. Děkanem byl jmenován 
olomouckým arcibiskupem THDr. Josefem Matochou. Často mu 
bylo vyhrožováno odebráním povolení k výkonu kněžského poslání 
a 1. 9. 1962 byl přeložen jako nepohodlný státním orgánům 
z Bruntálu do Mohelnice. Zde se postaral o opravu střechy  
a obnovu fasády farního kostela sv. Stanislava a nebál se i fyzické 
práce. Byl aktivní v práci s mládeží, trénoval mladé fotbalisty. Měl 
přátelské vztahy se spisovateli a hudebníky. Důvěrně se znal 
s Jaroslavem Seifertem. Ten mu věnoval ve své knize Všechny 
krásy světa zvláštní kapitolu. Podporoval Vladimíra Holana, stýkal 
se s Jakubem Demlem, Janem Zahradníčkem aj. 
Obnovil zde chrámový sbor, miloval Vánoce a ve spolupráci 
s  řezbářem J. Nedomlelem založil a rozšiřoval mohelnický betlém. 
Taktéž v roce 1968 pomáhal založit Československou stranu 
lidovou v Mohelnici a plně prožíval události tohoto památného roku. 
Pořádal zájezdy po poutních místech.
Děkana Františka Martinka si občané města vážili za jeho lidský 
přístup bez rozdílu postavení a náboženského vyznání.

Fotografi e pořídil Jirka Vlákno Ferbínek        Projekt podpořila nadace ČEZ
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

V pondělí 18.10. 2021 proběhla na Základní škole Vodní tradiční 
pracovní dílna Svíčkování. Děti dostaly čtyři obdélníkové pláty, 
takzvané mezistěny, z včelího vosku: dva žluté, jeden červený, 
jeden fialový a také dva zelené trojúhelníkové pláty, z nichž se 
utočila trojice svíček. My, žákyně devátých tříd, jsme pomáhaly  
s tvořením svým mladším spolužákům. Do učebny výtvarné 
výchovy zavítala spousta dětí, které tvořily nejen svíčky tradiční, ale 
pustily se také do improvizace. Společně strávené odpoledne uteklo 
jako voda a práce nás bavila. Děti si pak můžou společně s rodiči 
svíčku zapálit v období podzimních plískanic nebo zavzpomínat  
v době dušičkové na zesnulé příbuzné.

Kamila Dvořáková a Gabriela Kašíková, žákyně 9. C 

Za teplých podzimních dnů, v pátek 8. října, proběhl v 1. a 2. třídě 
na Masarykově budově ZŠ Mlýnská projektový den s názvem 
„Koulelo se koulelo". Celé dopoledne se neslo ve velmi příjemné 
atmosféře a bylo zaměřeno na praktické a manipulační činnosti. 
Součástí byl také rozvoj pohybových dovedností, matematických 
představ či komunikačních schopností. Děti si zasoutěžily, 
zazpívaly, ochutnávaly nejen jablíčka a křížaly, ale i jablečný mošt 
a vlastnoručně upečený štrúdl, který provoněl celou naši školu. Na 
závěr jsme vyhlásili vítěze soutěže O nejkrásnější jablíčko, kdy si 
samy děti vyzkoušely roli porotců. Při hře a zábavných netradičních 
činnostech jsme společně prožili zážitkový školní den, který se nesl 
v duchu motta: „Škola hrou“.

Jana Nosková

Ve čtvrtek 16. září se zástupci našich osmáků, ve složení Josef M., 
Daniel K. a Markéta N., ze třídy 8. A., zúčastnili akce Den policistou. 
Program probíhal v budově územního odboru Policie ČR  
v Šumperku a také v terénu. Žáci nahlédli pod pokličku nejen 
dopravní a pořádkové policie, ale i kriminálky. Navštívili střelnici 
a pracoviště služební kynologie, kde je čekala ukázka výcviku 
služebních psů. V průběhu dne plnili úkoly zaměřené na fyzickou 
kondici, důvtip a týmovou spolupráci. Kromě zážitků z celého dne 
si do Mohelnice přivezli krásné druhé místo ze soutěžního klání. 
Děkujeme za skvělou reprezentaci školy. 
                                                                                  

Mgr. Světlana Kadlčková  

Svíčkování na ZŠ ve Vodní ulici

„Koulelo se koulelo“ – projektový den na Masarykově

Žáci ZŠ Vodní úspěšně reprezentovali na akci Den policistou

operátor výroby
seřizovač sáčkových strojů - tiskař
manipulační dělník - logistika
obsluha příčné řezačky

facebook.com/papirnalukavice
balsac.cz

katerina.hyblova@balsac.cz
+420 603 254 817
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Ve čtvrtek 14. října navštívili žáci 7. A ze ZŠ Mlýnská olomoucké 
výstaviště Flora, aby se pokochali, společně s dalšími tisícovkami 
návštěvníků a obdivovatelů, barevnou krásou květin a veškerých 
výpěstků ze sadů, zahrad a vinic. Přímo do říše ovoce a zeleniny 
přenesla návštěvníky letošní podzimní etapa výstavy Flora Olomouc 
- Hortikomplex. Ta připomněla význam ovoce a zeleniny pro člověka 
a také zdravé způsoby jejich pěstování. Na hlavní expozici, která 
nesla název „… v říši ovoce a zeleniny“, se v pavilonu A již tradičně 
podílela  Zelinářská unie Čech a Moravy a Ovocnářská unie Moravy 
a Slezska. Vlastní expozici pak připravil  stejně jako v minulých 
letech Český zahrádkářský svaz pod názvem „U nás v sadu“. 
Své místo v programu podzimní etapy výstavy Flora Olomouc 
mělo i tradiční Dýňodlabání - soutěž ve vyřezávání dýní pro žáky 
základních škol Olomouckého kraje. Výtvory soutěžících byly poté 
vystaveny v části pavilonu G. Návštěvníci se zde mohli těšit i na 
zajímavé přednášky, workshopy a program pro děti. To, že se 
„Mlýnkům“ exkurze na Floru líbila, bylo patrné z  usměvavých tváří 
všech žáků.  Dobrým vysvědčením akce je, že mnozí projevili zájem 
podívat se i na jarní etapu výstavy Flora v dubnu příštího roku.

Milan Horký

Naši žáci navštívili výstavu  Flora

Základní škola Mlýnská Mohelnice se zapojila do projektu „Adoptuj 
zvířátko“. Tato akce vznikla na popud žáka 7. třídy Martina Jirků, 
který chtěl v rámci třídy uspořádat sbírku na podporu zvířat. Zájem 
o akci byl velký a nakonec se do projektu zapojila téměř celá naše 
škola.  Mohli  jsme tak podpořit více zoologických zahrad.
Naše pomoc směřovala do Zoo Praha a Zoo Olomouc. Adoptovali 
jsme pražského kognu dlouhozobého, olomouckého levharta  
mandžuského a surikaty. Výběr zvířat závisel na žácích a učitelích 
naší školy, hlasovalo se pomocí online dotazníku. Za fi nanční 
podporu jsme od zahrad  obdrželi darem volné vstupenky, 
upomínkové předměty a adopční listiny. 
Některé ročníky se již do Olomouce podívaly a na jaře se chystáme 
na výlet do Zoo Praha. Naše aktivita ovšem nekončí a zvířata 
sponzorujeme dál formou takzvaných stravenek. Všem zapojeným 
žákům, rodičům i učitelům děkujeme za fi nanční podporu. 
Tak až někdy zavítáte do zoologické zahrady, pozorně se dívejte 
kolem výběhů a hledejte nápis – Zvířata adoptovali žáci a učitelé ZŠ 
Mlýnská Mohelnice.

Klára Strupková

Adoptuj zvířátko

Ke konci loňského školního roku jsme se zúčastnili projektu „Hrdá 
škola” pod záštitou organizace Schools United. V květnu jsme 
uspořádali „Den šílených účesů” a v červnu jsme si užili „Pyžamový 
den”. Z obou akcí jsme pořadatelům zaslali fotografi e  a naše škola 
vyhrála první cenu - stůl na stolní tenis. Z výhry máme velkou radost 
a v tomto školním roce jsme se zapojili do dalšího ročníku tohoto 
projektu. 

První projektový den proběhl ve středu 13. 10. 2021 a byl to Suit-
up den neboli Gala den. Tento den přišli žáci i učitelé do školy 
slavnostně oblečeni. Chlapci oblékli košile, kalhoty, kravaty, motýlky 
nebo obleky. Dívky přišly v šatech, sukních, halenkách nebo 
elegantních kostýmcích. Výuka byla obohacena pravidly etikety, 
základy společenských tanců nebo kurzem vázání kravaty. Tento 
slavnostně laděný den jsme si všichni moc užili a těšíme se na další 
projektové dny. 

Lucie Křepská, Barbora Špásová

ZŠ Mlýnská se pyšní oceněním  „Hrdá škola“
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tanec    jazyky    sport    technologie
hudba    kreativita    zručnost
příroda    deskové a jiné hry

Ohlédnutí za říjnem

Plán akcí DDM na listopad
27. 11.

14:00 - 17:00 Adventní dílna Vyrobte si ozdoby do domácnosti.
Vlastnoručně vyrobený dárek potěší nejvíce!

Akce se bude konat dle aktuálních epidemiologických opatření 

70,- Kč

První říjnovou sobotu jsme si užili doslova
pestrobarevně. Zájemci si mohli vyzkoušet malování
tekutými akrylovými barvami na plátno. 
Podívejte se, jak se nám díla podařila.

Říjen je podzimní měsíc, na podzim se listy stromů
před opadáním barví do teplých pastelových barev.
My jsme zase trochu probarvili oblohu. Odpoledne
10. října jsme totiž ve spolupráci s MKS Mohelnice
pořádali tradiční Drakiádu. Vítr foukal akorát 
a draků létaly desítky.

Více fotek naleznete na našich webových stránkách.

Sledujte nás na našem Facebooku

facebook.com/DDM.Magnet.Mohelnice

Kompletní seznam kroužků, kurzů a akcí naleznete na

www.ddm-mohelnice.cz

3D

�sk

ROZŠÍŘILI JSME
NABÍDKU KROUŽKŮ

Máš šikovné ruce, hlavu plnou nápadů?
Jsi zvídavý? Baví tě tanec, hudba, počítače,

příroda, zvířata, sport, deskové hry,
nebo raději něco tvoříš?

tanec    jazyky    sport    technologie
hudba    kreativita    zručnost
příroda    deskové a jiné hry

Ohlédnutí za říjnem

Plán akcí DDM na listopad
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14:00 - 17:00 Adventní dílna Vyrobte si ozdoby do domácnosti.
Vlastnoručně vyrobený dárek potěší nejvíce!

Akce se bude konat dle aktuálních epidemiologických opatření 

70,- Kč
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Ryzáček, z.s., již několikátým rokem pořádá letní příměstské tábory. 
Ani rok 2021 nebyl výjimkou. Dokonce byl rekordní, a to v počtu 
turnusů, které jsme letos zrealizovali. Tímto bychom rádi poděkovali 
našim zaměstnancům, že tento náročný maraton zvládli. 
Obrovské díky patří i MSPSV, bez jehož dotačního projektu CZ.03.2
.65/0.0/0.0/16_047/0011533  Letní příměstské tábory pro Ryzáček, 
z.s., bychom tábory jen stěží zorganizovali v takovém měřítku. 

Zároveň si nesmírně vážíme důvěry rodičů, kteří nám svěřují své 
děti a věří, že jejich ratolesti u nás zažijí plno krásných dní a budou 
mít ve škole co vyprávět. Na našich táborech také vznikají nová 
přátelství. Rodí se a prohlubuje láska ke koním. Děti ale poznají  
i druhou, snad nejdůležitější stránku této lásky- každodenní práci, 
bez které se koně neobejdou.

Během týdne, který tu děti stráví, si nacvičí i představení a v pátek 
jej předvedou svým rodičům. Mnohé z dětí jsou natolik nadšené, že 
se tábora zúčastňují i několik let po sobě.
 
Doufáme, že o naše aktivity bude nadále stejný zájem jako doposud. Aktuální dění kolem Ryzáčka můžete sledovat na internetových 
stránkách ryzacek.net nebo sledujte náš FB profil, kde  jsme zahájili prodej propagačních předmětů. Kdo by nás rád podpořil, může zaslat 
jakýkoliv finanční obnos na náš účet: 2601031135/2010. Samozřejmě uvítáme i pomoc materiální.

Za tým Ryzáček, z.s., Zuzana Pokorná

Ohlédnutí za letními příměstskými tábory v Ryzáčku

HLEDÁME NOVÉ KOLEGY NA POZICI
OPERÁTOR – MECHANIK 

ODBORNÝ OPERÁTOR

NABÍDKY PRÁCE NA
WWW.EUROPASTA.EU

 Náborový příspěvek 20 000 Kč
 při nástupu do 31. 12. 2021

 Motivační mzda při nástupu
 a růst mzdy po zaučení 

 Vysoké příplatky za práci o víkendu
 Nadstandardní příspěvek 

 na penzijní připojištění
 Příspěvek na stravování – 

 závodní jídelna, kantýna
 25 dní dovolené
 Práce pro stabilního výrobce s dlou- 

 holetou tradicí (i v době covidové)

prace@europasta.eu
+420 585 153 713
+420 585 153 711

PRÁCE V ADRIANĚ
JE

SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST
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DPS Arietta vznikl v roce 1990 a dlouhá léta sídlil na ZUŠ 
Mohelnice. Od září 2021 však změnil své bydliště – přestěhoval 
se na Základní školu Mlýnská 1. Zde pod vedením sbormistryní 
Venduly Hánečkové a Zdeňky Jásenské pokračuje ve své činnosti. 

Přípravný sbor Sluníčka se schází v úterý (15.30–16.15), hlavní 
sbor Arietta zkouší v pátek (14.15–15.45) v budově školy na 
Mlýnské ulici 1. 

Společnými silami nyní připravují program vystoupení na festivalu 
Loučenská vločka. Běží také intenzivní nácvik na Vánoční koncert 
Josefa Vágnera (17.12.),  v němž bude Arietta zpívat několik písní 
společně s tímto známým muzikálovým zpěvákem, ale bude v něm 
vystupovat i samostatně. Koncert je nazván Vánoce přijdou  
a posluchači se rozhodně mají na co těšit! Díky vstřícnosti vedení 
ZŠ Mlýnská a také díky fungování Sdružení Arietta, z.s., mohou 
navštěvovat sbor děti z celé Mohelnice a okolí bez omezení.

Důležitá informace pro děti: Zveme vás do Sluníček a do Arietty!
Pokud rádi zpíváte a rádi byste si zazpívali s námi, pokud se chcete naučit skutečně dobře zpívat, pokud chcete najít fůru nových 
kamarádů, pokud se chcete zbavit trémy a chcete umět lidem předávat radost z krásného muzicírování, pak se jistě přijďte podívat za námi 
do sborové zkoušky. Určitě se vám bude u nás líbit. Těšíme se na vás!

holky a kluci DPS Arietta, Sluníčka a jejich sbormistryně

Dětský pěvecký sbor Arietta má nový domov, kam zve nové děti!



- 10 -



- 11 -

SPORT

Rekordní počet 290 judistů ze 40 oddílů ČR se sešel na otevřeném 
Přeboru České obce sokolské 2021. Bojovalo se v 59 věkových 
a váhových kategoriích, tentokrát netradičně na čtyřech žíněnkách.  
Sokolský pochod a mažoretky nesoucí sokolskou a českou vlajku 
se postaraly o slavnostní zahájení této celostátní akce. Početná 
domácí reprezentace dosáhla na čtyři tituly „Přeborník České obce 
sokolské 2021“ – z prvního místa mezi mláďaty Simona Bergová ve 
váze do 40 kg, mladší žák Maxim Damajka (42 kg) 
a jeho bratr Šimon Damajka v kategorii dorostu do 66 kg. Tři stříbra 
přidali starší žáci Martin Sedlák (60 kg), který si jako nejúspěšnější 
sokolský závodník odnesl přebornický diplom, Jan Oharek (38 kg) 
a dorostenec Jan Hrabovský (66 kg). Do celkové bilance přispěli 
bronzovým umístěním Filip Berg (U 11, 46 kg), v kategorii starších 
žáků pak Terezka Matalová (48 kg) a Ivo Pytlíček (42 kg). Spolu 
s dalšími třemi bodovanými místy se T. J. Sokol Mohelnice umístila 
v hodnocení oddílů nejlépe ze sokolských družstev, dokonce i před 
takovým gigantem, jakým je Sokol Praha Žižkov!  Poděkování patří 
sponzorům – ČOS a městu Mohelnice, kteří fi nančně podpořili 
kvalitní soutěž prezentující sokolské mládežnické judo, které si 
získává oblibu stále širší veřejnosti.  

Blanka Švecová

V sobotu 25. září se vydalo sedm našich judistů reprezentovat 
T. J. Sokol Mohelnice do Ostravy. Dopoledne patřilo nejmladším 
závodníkům a zlato zazvonilo hned v kategorii U9, kde se ve váze 
do 26 kg představil Tobiáš Gereš. Tomu se i přes prohru 
v prvním zápase podařilo postoupit ze skupiny do bojů o medaile. 
V dramatickém fi nále, které po vypršení časového limitu neznalo 
svého vítěze, rozhodli rozhodčí ve prospěch Tobiáše. Další první 
místa vybojovali v kategorii U11 Tomáš Rozsypal a Ondřej Hampl, 
kteří se na závodech pravidelně potkávají ve fi nále. Tentokrát 
ve váhové kategorii do 34 kg porazil Tomáš Rozsypal všechny 
čtyři soupeře před časovým limitem na ippon a Ondra Hampl se 
představil ve váhové kategorii do 38 kg, kde soupeřil s judisty, 
kteří byli téměř o 4 kg těžší. Nižší váhová kategorie mu totiž utekla 
o pouhých 0,2 kg. Ondra se však nezalekl a pěkným technickým 
judem zvítězil. Odpolední hodiny patřily mladším a starším žákům 
a žákyním. Ani tady se naši judisté neztratili a doplnili sbírku medailí 
z tohoto turnaje o další cenné kovy. Martin Sedlák (66 kg) postoupil 
ze skupiny jako druhý, ale dalšími zápasy, které vždy končily před časovým limitem, si řekl o zlato. Stříbro doplnili Maxim Damajka, který 
podlehl až ve fi nále, a Alžběta Fryšáková, i když musela zápasit se soupeřkami z vyšší váhové kategorie. Medailovou sbírku z Ostravy 
zkompletoval František Matal bronzem ve váze do 34 kg.

Blanka Švecová

 Přebor České obce sokolské 

Sedm medailí z Ostravy

V sobotu 2. října se ve venkovním areálu T. J. Sokol uspořádal další 
ročník Středověkého odpoledne s Mohelnickou Sebrankou a jejími 
hosty. Podzimní počasí přálo této akci, návštěvníků přišlo opravdu 
hodně. K obdivu byla hned řada středověkých kostýmů různých 
stylů s nejdokonalejšími doplňky, dále přehlídka historických zbraní, 
erbů a funkční šibenice, která se stala pro mnohé kulisou 
k fotografi ím.Cílem středověkého odpoledne bylo především 
pobavit se a také podpořit mohelnické divadelní soubory. Součástí 
akce byl i nábor mladých šermířů do zájmové aktivity Historický 
šerm provozovaný pod DDM Magnet Mohelnice a oslovení 
dospělých  nadšenců, kteří by se k Sebrance rádi připojili. Jak 
sami umělci hlásají, hledají nejen herce, ale i bubeníky, tanečníky, 
kejklíře, fotografy a sponzory. V případě zájmu neváhejte napsat 
na facebookový profi l Mohelnické Sebranky, rádi si vás ve svém 
historickém umění vycvičí.

vzdělavatel T. J. Sokol Mohelnice Tereza Strupková

Středověk v centru Mohelnice



- 12 -

„Dosáhnout a být na dosah“

ASISTENČNÍ A TÍSŇOVÁ PÉČE

Linnet eu s.r.o.       I       Anděl na drátě, z.ú.       I        Karlovo náměstí 84, 547 01 Náchod

 Tel.: 774 705 824    I    E-mail: info@andelnadrate.cz    I    www.andelnadrate.cz

NON-STOP pomoc v krizových situacích (pády, zranění)
Nepřetržitá 24/7 Asistenční a Tísňová péče „Anděl na drátě“ je určena převážně seniorům 
a osobám se zdravotním postižením, u kterých se zvyšuje riziko pádu, náhlé nevolnosti, 
slabosti či kolapsu. Zdraví i život pak závisí na rychlém zajištění pomoci. 

Princip služby spočívá v tom, že klient má stále u sebe (na ruce) malé elektronické zařízení 
(hodinky, náramek). Po jeho stisknutí se ozve hlas asistenta a ten po vyhodnocení situace 
zvolí postup a formu zajišťované pomoci. Profesionálně proškolený asistent je s klientem 
v neustálé komunikaci až do úplného vyřešení celé situace. 

Zařízení dokáže samo rozpoznat a upozornit na nestandardní situace (náhlý pád či déle trvající 
nehybnost) i když klient nestihne aktivovat tlačítko. Zároveň se lokalizuje (GPS/GSM) místo v ja-
kém se klient nachází. Asistent i v těchto případech volá na zařízení a ověřuje stav klienta. 

Senior a jeho rodina tak mají jistotu, že se mu vždy dostane rychlé a optimální pomoci v domácím i venkovním prostředí. Uživatel 
tím získá větší sebedůvěru a nemusí se omezovat ve svých aktivitách a oblíbených činnostech kvůli obavám z nečekaných problé-
mů.

Linka pomoci a bezpečí pro seniory
Součástí služby je také non-stop linka pomoci při úzkostných, tísnivých a depresivních pocitech, strachu ze samoty, sdílení radostí 
i starostí osamělých seniorů. Dále také poskytování sociálního poradenství a zprostředkování kontaktu se společenským prostře-
dím.

Čtení z knihovny Anděla na drátě
S pomocí předních českých herců byl vytvořen rozmanitý obsah audiozáznamů knihovny 
Anděla na drátě. Při pravidelných voláních a aktivizačních hovorech se uživatelům nabízí 
výběr z obsáhlé knihovny audiozáznamů různých žánrů. Rozšířili jsme tím možnosti naší  
komunikace o čtení a příspěvky od známých umělců a herců. Ty jsou zajímavým roz-
ptýlením, seniory potěší a pomáhají tak lépe překonat důsledky společenské deprivace 
plynoucí z nucené izolace a samoty. 

Bez mobilního telefonu, bez měsíčních plateb za SIM kartu
Další přidanou hodnotou je možnost přijímat hovory na zařízení od rodiny a přátel ale 
hlavně vlastní, neomezené volání ze zařízení (odchozí hovory) do všech sítí (v ceně služ-
by). Klient tak nepotřebuje telefon a ušetří za kredit či paušál SIM karty. 

Cílem služeb „Anděl na drátě“ je vedle ochrany zdraví a života klientů, také podpora 
komunikace se svými blízkými a přáteli. Přispívá tím ke zlepšování tělesné i psychické  
kondice seniorů a napomáhá k  prodloužení hodnotnějšího a spokojenějšího života 
v jejich přirozeném domácím a sociálním prostředí.

Všechny tyto služby stisknutím jediného tlačítka

Hodinky nebo Přívěšek
2 580 Kč včetně DPH

SOS KOMUNIKAČNÍ 
ZAŘÍZENÍ NYNÍ ZDARMA

Ušetříte tak 2 580 Kč
Platí při objednání služby od 20.9. do 30.11.2021

Cena zařízení (jednorázově):

Cena služby: 380 Kč měsíčně

S pomocí předních českých herců byl vytvořen rozmanitý obsah audiozáznamů knihovny 

S  A N D Ě L Ě M  N A  D R Á T Ě

Máte obavy o své blízké? POMOC STÁLE PO RUCE
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„Dosáhnout a být na dosah“

ASISTENČNÍ A TÍSŇOVÁ PÉČE

Linnet eu s.r.o.       I       Anděl na drátě, z.ú.       I        Karlovo náměstí 84, 547 01 Náchod

 Tel.: 774 705 824    I    E-mail: info@andelnadrate.cz    I    www.andelnadrate.cz

NON-STOP pomoc v krizových situacích (pády, zranění)
Nepřetržitá 24/7 Asistenční a Tísňová péče „Anděl na drátě“ je určena převážně seniorům 
a osobám se zdravotním postižením, u kterých se zvyšuje riziko pádu, náhlé nevolnosti, 
slabosti či kolapsu. Zdraví i život pak závisí na rychlém zajištění pomoci. 

Princip služby spočívá v tom, že klient má stále u sebe (na ruce) malé elektronické zařízení 
(hodinky, náramek). Po jeho stisknutí se ozve hlas asistenta a ten po vyhodnocení situace 
zvolí postup a formu zajišťované pomoci. Profesionálně proškolený asistent je s klientem 
v neustálé komunikaci až do úplného vyřešení celé situace. 

Zařízení dokáže samo rozpoznat a upozornit na nestandardní situace (náhlý pád či déle trvající 
nehybnost) i když klient nestihne aktivovat tlačítko. Zároveň se lokalizuje (GPS/GSM) místo v ja-
kém se klient nachází. Asistent i v těchto případech volá na zařízení a ověřuje stav klienta. 

Senior a jeho rodina tak mají jistotu, že se mu vždy dostane rychlé a optimální pomoci v domácím i venkovním prostředí. Uživatel 
tím získá větší sebedůvěru a nemusí se omezovat ve svých aktivitách a oblíbených činnostech kvůli obavám z nečekaných problé-
mů.

Linka pomoci a bezpečí pro seniory
Součástí služby je také non-stop linka pomoci při úzkostných, tísnivých a depresivních pocitech, strachu ze samoty, sdílení radostí 
i starostí osamělých seniorů. Dále také poskytování sociálního poradenství a zprostředkování kontaktu se společenským prostře-
dím.

Čtení z knihovny Anděla na drátě
S pomocí předních českých herců byl vytvořen rozmanitý obsah audiozáznamů knihovny 
Anděla na drátě. Při pravidelných voláních a aktivizačních hovorech se uživatelům nabízí 
výběr z obsáhlé knihovny audiozáznamů různých žánrů. Rozšířili jsme tím možnosti naší  
komunikace o čtení a příspěvky od známých umělců a herců. Ty jsou zajímavým roz-
ptýlením, seniory potěší a pomáhají tak lépe překonat důsledky společenské deprivace 
plynoucí z nucené izolace a samoty. 

Bez mobilního telefonu, bez měsíčních plateb za SIM kartu
Další přidanou hodnotou je možnost přijímat hovory na zařízení od rodiny a přátel ale 
hlavně vlastní, neomezené volání ze zařízení (odchozí hovory) do všech sítí (v ceně služ-
by). Klient tak nepotřebuje telefon a ušetří za kredit či paušál SIM karty. 

Cílem služeb „Anděl na drátě“ je vedle ochrany zdraví a života klientů, také podpora 
komunikace se svými blízkými a přáteli. Přispívá tím ke zlepšování tělesné i psychické  
kondice seniorů a napomáhá k  prodloužení hodnotnějšího a spokojenějšího života 
v jejich přirozeném domácím a sociálním prostředí.

Všechny tyto služby stisknutím jediného tlačítka

Hodinky nebo Přívěšek
2 580 Kč včetně DPH

SOS KOMUNIKAČNÍ 
ZAŘÍZENÍ NYNÍ ZDARMA

Ušetříte tak 2 580 Kč
Platí při objednání služby od 20.9. do 30.11.2021

Cena zařízení (jednorázově):

Cena služby: 380 Kč měsíčně

S pomocí předních českých herců byl vytvořen rozmanitý obsah audiozáznamů knihovny 

S  A N D Ě L Ě M  N A  D R Á T Ě

Máte obavy o své blízké? POMOC STÁLE PO RUCE
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Mikulášská besídka
Klub aktivních seniorů Mohelnice ve spolupráci s Městským úřadem Mohelnice zve všechny seniory na Mikulášskou besídku, která se 
uskuteční v Domě kultury v pondělí 6. prosince v 9 hodin. Vystoupí děti ze ZŠ Mlýnské s vánoční pohádku Jesličková hra a zazpívat koledy 
si můžete s dětským pěveckým sborem Rolnička ze ZŠ Vodní. Navštíví nás také Mikuláš s čertem a andílkem. A kdo byl celý rok hodný, 
tak se může těšit na mikulášský balíček!Těšíme se na vaši návštěvu. Vstupné je zdarma.

Zdravotní přednáška o syndromu únavy po covidu-19
Ve středu 6. října 2021 navštívil Klub aktivních seniorů Mohelnice lázeňský lektor a bylinář Karel Štenbaur, spolupracovník farmacie 
BIOMEDICA PRAHA. Hlavním tématem přednášky byl syndrom únavy po covidu-19 a dále vhodné užití bylinek a mastiček na potlačení 
bolesti pohybového aparátu. Návštěvníci si mohli zakoupit některé z výrobků pana Štenbaura. Dozvěděli se zajímavé informace  
o působení bylin, které se nacházejí v naší přírodě.

Druhý ročník Mezinárodního dne seniorů
Klub aktivních seniorů Mohelnice ve spolupráci s Městským úřadem v Mohelnici uspořádal v neděli 10. 10. 2021 oslavu k Mezinárodnímu 
dni seniorů. Setkání se konalo v Městských sadech na minigolfovém hřišti.
Po uvítání hostů následovalo taneční odpoledne pod taktovkou kapely Mefisto. Oslava tohoto významného dne byla zpestřena četbou 
pohádky O líné babičce v podání tří mladých slečen z literárně-dramatického oboru ZUŠ Mohelnice vedeného paní učitelkou  Martinou 
Kolářovou. A nádherným zpěvem Adélky Rozsívalové pod vedením paní učitelky Věry Štaiglové. Přátelskou atmosféru našeho setkání 
dokreslilo předání drobných dárečků, které rozdaly dvě roztomilé děti Simonka a Vojtíšek Slavíčkovi. Velké poděkování patří jejich 
mamince Růženě Slavíčkové a Lucii Dvořákové za jejich výrobu. Přívětivé podzimní odpoledne vybízelo k pohybu na čerstvém vzduchu 
a vylákalo tak hráče minigolfového turnaje od posezení u kávy na osmnáct jamek dlouhé hřiště. Tři vítězná družstva byla odměněna lahví 
vína. 

Děkuji všem návštěvníkům za účast, účinkujícím za pomoc a těším se na společné setkání na dalších akcích pořádaných klubem.
Silvie Olbertová

RADOST VE STÁŘÍ - Klub aktivních seniorů Mohelnice

Pokud se chystáte navštívit galerii Lautner, do 5. prosince můžete 
zhlédnout obrazy plné barev a fantazie mohelnického výtvarní-
ka, spisovatele, dramatika, dramaturga, speciálního pedagoga, 
univerzitního profesora a snílka, pana Milana Valenty, včetně koutku 
pouze pro dospělé. 4. a 11. listopadu budeme pokračovat dalším 
rozjímáním s paní Šárkou Sofií Strnadovou, která nás seznamu-
je s tajemstvím Astromódy. Druhé sezení je zaměřeno na vzory, 
následně se budeme věnovat materiálům, které sluší jednotlivým 
znamením.

Na prosinec pro vás chystáme výstavu Denního stacionáře Okýnko. 
Díla vznikla v rámci arteterapeutického projektu, podporovaného 
Ministerstvem kultury ČR.

MINIDÍLNY LISTOPAD
Středa   3. 11.  Škrábaná technika  cena 150,- Kč
Středa 10. 11.  Akvarelové pastelky cena 150,- Kč
Středa 24. 11.  Růže z listí  cena 150,- Kč
 
Přihlášení na hana.galerielautner@seznam.cz 
Doklad o zaplacení bude vydán v den dílny.

MÍSTO KONÁNÍ:  Galerie LAUTNER
ČAS: 16.00 hodin
Další informace na tel.: 723 312 825

        Pokud se chystáte navštívit galerii Lautner, do 5. prosince můžete zhlédnout 
obrazy plné  barev a  fantazie  mohelnického výtvarníka,  spisovatele,  dramatika, 
dramaturga, speciálního pedagoga, univerzitního profesora a snílka, pana Milana 
Valenty, včetně koutku pouze pro dospělé.
         4.  a 11. listopadu budeme pokračovat dalším rozjímáním s paní Šárkou Sofií 
Strnadovou, která nás seznamuje s tajemstvím Astromódy. Druhé sezení je zamě-
řeno na vzory,  následně se budeme věnovat materiálům,  které sluší jednotlivým
znamením. 
         Na prosinec pro vás chystáme výstavu Denního stacionáře Okýnko. 
Díla vznikla v rámci arteterapeutického projektu, podoporovaného Ministerstvem
kultury ČR.
    

  

                  

INFORMACE

MÍSTO KONÁNÍ:
ČAS: 
Další informace

  
  

 

Galerie LAUTNER
16.00 hodin

na tel.: 723 312 825

 

MINIDÍLNY  LISTOPAD
Středa     3. 11.         cena 150,- Kč
Středa    
Středa    

10.11. 
24.11. 

cena 150,- Kč
cena 150,- Kč

Škrábaná technika                      
Akvarelové pastelky 
Růže z listí 

Přihlášení na
Doklad o zaplacení bude vydán v den dílny.                        

hana.galerielautner@seznam.cz

INZERCE

UPOZORNĚNÍ

Hledáme řidiče sk. C. tel.: 604639963

Ještě v tomto roce proběhne na ulici Nová č.p. 1-6 rekonstrukce chodníků s uložením optických kabelů pro dvě 
společnosti. Rekonstrukce chodníků bude zahájena v nejbližších dnech a bude ji  provádět společnost pana Luďka 

Vlacha. Občanům se rozšíří nabídka na použití internetu a s novou konkurencí by se jim měla snížit i cena.
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RADOST VE STÁŘÍ - Klub aktivních seniorů Mohelnice

16:00

11. - 12.
16:00

20:30

13. - 14.
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18:30

18:30

18. - 21.
16:00

16:00

11. - 14.
18:30

20:30

17:00

18:30

16:00

20:3018:30

18. - 19.

20. - 21.

25. - 28.

25. - 28.

18:30

18:30

KINO MOHELNICE
 LISTOPAD 2021

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ 
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME. 

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

Změna programu vyhrazena. 
Vydává MKSC, s.r.o. Mohelnice

4. - 7.

4. - 7.
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Upozorňujeme návštěvníky kulturních akcí v domě kultury a kině, že rezervace vstupenek platí pouze 1 týden. Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti 
nenavštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice. 
Tel.: 583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz

MohelnickýMohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada 
(-redakce-): Mgr. Dagmar Čepová, Šimon Švub (-šš-), Mgr. Tereza Konečná (-tk-). Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční e-mail: 
<mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Příjem plošné inzerce: Adéla Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází 
každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma. Náklad: 4 500 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané 
rukopisyrukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. 
V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit 
publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická úprava Jan Blažek ml., Jakub Labounek. Za případné chyby 
se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

LISTOPAD´21
8:00

11.-12. 11.

16:00

17. 11.
17:00

14:30

17:00

27. 11.
20:00

6. 11.

7. 11.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PŘIPRAVUJEME:
  1. 12. 2021  MIKULÁŠOVÁNÍ  - výpravná vánoční show pro MŠ a ZŠ, velký sál DK
  4. 12. 2021   MIKULÁŠOVÁNÍ - pořádá Siemens s.r.o., o.z. Elektromotory pro své 
               zaměstnance a jejich děti, velký sál DK
  5. 12. 2021   ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU, nám. Svobody
  8. 12. 2021    KOLEDOVÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMU, nám. Svobody
  8. 12.  8. 12.  2021  ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY, nám. Svobody
10. 12. 2021  VĚRA MARTINOVÁ – JUBELEJNÍ TOUR, velký sál DK
12. 12. 2021  VÁNOČNÍ KONCERT DECHOVÉ HUDBY (Mohelanka, Loštická Veselka), velký sál DK
13. 12. 2021  SCREAMERS, velký sál DK
16. 12. 2021  MIROSLAV DONUTIL – NA KUS ŘEČI, velký sál DK
17. 12. 2021  VÁNOČNÍ KONCERT JOSEFA VÁGNERA S DPS ARIETTA, velký sál DK 
14. 1. 2022   16. MĚSTSKÝ PLES, velký sál DK
11. 2. 202211. 2. 2022   PLES JUVENTUS – HERRGOTT, velký sál DK
17. 2. 2022      VLADIMÍR HRON – ABECEDA HVĚZD, velký sál DK
26. 2. 2022   DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL, velký sál DK
19. 3. 2022   MÍŠA RŮŽIČKOVÁ – mini diskotéka pro děti, velký sál DK

Dne 1. 12. zahájen předprodej VVVVVVVV HVHH - AAAAAVV     V, 
MVMV RRRVRRH R - VVHV VV RH  RV pro děti. Na vše lze využít Benefit Plus

MOHELNICE OPEN 2021

PODZIMNÍ KARNEVAL

SPOLEČENSKÉ VEČERY PRO BÝVALÉ
ZAMĚSTNANCE SIEMENS s.r.o., o.z.
ELEKTROMOTORY MOHELNICE

LAMPIONOVÝ PRŮVOD

HUGO TOXXX & SMACK ONE & DOLLAR PRYNC

PŘIPRAVUJEME:

Dne 1. 12. zahájen předprodej Vladimír Hron - Abeceda hvězd,
Míša Růžičková - mini diskotéka pro děti.

JUBILEJNÍ TOUR, velký sál DK


